
TISKOVÁ ZPRÁVA PRO OKAMŽITÉ UVEŘEJNĚNÍ 
 
 

CHODOVAR CUP 2016 - VÝSLEDKY 
 

 
(Chodová Planá, 23. dubna 2016)  

Pivní klub ČR pořádal letos již poosmnácté, ve spolupráci s rodinným pivovarem 

Chodovar s.r.o. - Chodová Planá a za podpory České barmanské asociace, unikátní a již 

tradiční barmanskou soutěž „Chodovar Cup 2016“. 

 

Základní podmínkou soutěže bylo namíchat nápoj, který bude obsahovat minimálně ze 

čtvrtiny některý z produktů pivovaru Chodovar. Hodnotila se chuť, profesionální práce 

barmana a především originalita a vtipnost. Další podmínkou bylo totiž vymyslet verš, 

scénku nebo vtip, propagující pivovar Chodovar, což činí celou soutěž atraktivní nejen 

pro diváky, ale i pro samotné barmany. 

 

V pořadí již osmnáctý, jubilejní, ročník svědčí o vysoké popularitě tohoto zajímavého 

setkání barmanů, hoteliérů a gastronomů. „I přesto, že počasí po dlouhých letech nebylo 

ideální, tak jsme se připravili a soutěž uspořádali ve vnitřních prostorách, což diváky 

velmi potěšilo a soutěž měla jinou atmosféru. Mezi soutěžícími letos nechyběli barmani 

České barmanské asociace, barmanky a barmani z Hotelové školy Mariánské Lázně, 

Střední školy Stravování a služeb Karlovy Vary, Střediska praktického vyučování 

Grandhotel Pupp Karlovy Vary nebo z Gymnázia a Střední odborné školy Podbořany.“ 

konstatoval ředitel soutěže Mojmír Prokeš. 

 

 „Velmi nás těší, že soutěž Chodovar Cup dospěla a letos jsme mohli uspořádat již 

osmnáctý ročník, který svědčí o dobrém renomé soutěže. Velmi nás těší taktéž podpora 

ze strany rodinného pivovaru Chodovar,“ uvedl předseda pivního klubu ČR Jiří Chum 

ml. 

Soutěže se zúčastnili 3 jednotlivci a 6 skupin. Celkem se za barovým pultem vystřídalo 

16 barmanek a barmanů. V porotě zasedali tři komisaři z řad Pivního klubu ČR, České 

barmanské asociace, a zástupce pivovaru Chodovar. 

 



Vyhlášení vítězové v jednotlivých kategoriích byli:  

1. místo v kategorii jednotlivců 

Adéla Pešková z Gymnázia a Střední odborné školy Podbořany.  
 
Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba 
 
„Sládkova neřest“ 
 
6 cl    Monin Spicy 
4 cl    Fernet Stock 
2 cl    vodka Nordic Ice 
4 cl     Sprite 
10 cl    pivo Chodovar Zámecký speciál  / světlý speciál , EPM  13% hm.  

Ozdoba   Chilli paprička, mini kukuřice 

 

1. místo v kategorii skupin 
Anežka Jarkovská & Marie Kotousová z Litoměřic. 

Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba 

4 cl    Metaxa – medová 
20 cl    domácí bazalkovo-jahodová limonáda 
15 cl    pivo Chodovar Zámecké Černé/tmavé výčepní , EPM 10% hm. 

Ozdoba   jahody, bazalka 
 

Cena pivovaru Chodovar, kterou udělili zástupci pivovaru Chodovar za celkové 

vystupování a barmanskou práci spojenou s propagací značky byla udělena Anežce 

Jarkovské a Marii Kotousové z Litoměřic. 

 

Cena za nejnápaditější barmanskou práci byla udělena Ondřeji Slapničkovi, který 

doslova rozproudil diváky soutěže. 

 

Cenu za nejlepší název drinku obdržela Adéla Pešková společně s Kevinem Kyzrem, 

reprezentaniy Gymnázia a Střední odborné školy Podbořany s názvem drinku „Zlatý 

Albík“.   

 

- konec - 

Pro další informace laskavě kontaktujte: Miloslava Smrže, sekretáře Pivního klubu ČR, GSM: +420 603 198 032 
nebo předsedu Pivního klubu ČR, GSM: +420 604 368 334. Fotografie a další informace naleznete také na: 
www.pivniklub.cz  v sekci „Fotogalerie“ a „Ke stažení“ 

http://www.pivniklub.cz/

